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21- Resposta: (D) WHP�XPD�LQILQLGDGH�GH�VROXo}HV 

Subtraindo a segunda equação da primeira, obtemos o sistema 

x y z 1

2z 0

+ + =
 =

     ou seja, 
x y 1

z 0

+ =
 =

 , que tem uma infinidade de soluções. 

 
22- Resposta: (B) ��� 
O número de jogos é igual ao número total de escolhas de dois números diferentes do conjunto 1,2,..., 28, ou seja, 

28

2
 
 
 

 que é igual a 
28.27

14.27 378.
2

= =  

 

23- Resposta: (C) 33626 ×  
O número de senhas possíveis é 26 36 36 36× × × . 
 
24- Resposta: (C) ������ 
1,02 1,02 1,0404× =   e  1,0404 1,0404 1,08243216× = ; logo a inflação acumulada é  8,243216%, ou seja, 
aproximadamente, 8,25%. 
 
25- Resposta: (A) ���� 

O número total de comissões é 
30 30 29 28

63
  × ×= 
 

. O número total de comissões que me inclui é 
29 29 28

22
  ×= 
 

; 

logo a probabilidade é de 
1

10
. 

 
26- Resposta: (C) WHP�H[DWDPHQWH�XPD�UDL]�UHDO�SDUD� 2±=a � 

2x ax 1− +   tem exatamente uma raiz real se 2a 4 0∆ = − = , isto é, se a 2= ± . 
 
27- Resposta: (D) p�VDWLVIHLWD�SDUD��[�SRVLWLYR 
Se  x 0> ,  então | x | x=   e  x x− < . 
 
28- Resposta: (C) e�LPSRVVtYHO�TXH�D��I�H�Q�HVWHMDP�VLPXOWDQHDPHQWH�HP�SURJUHVVmR�DULWPpWLFD�H�JHRPpWULFD� 
Se a,f,n   estão em progressão aritmética e geométrica ao mesmo tempo, então: 2f a n= +   e   2f an= .  Logo 

( )2
a n 4an+ =  e ( )2

a n 0− = , ou seja, a n= , o que é impossível. 

 
29- Resposta: (E) 3HOR�PHQRV�� 
Se a nota dele for n , na terceira prova então ele precisa ter 
 
2 2 2 7 3 n

6
2 2 3

× + × + × ≥
+ +

 ,  ou seja,  n 8≥ . 

 
30- Resposta: (C) �� 

Sejam a  e  b  os lados. Temos  2 2a b 100+ =   (pelo Teorema de Pitágoras) e a b 14.+ =  Logo ( )2
a b 196+ =   e  

( )2 2 22ab a b a b 196 100= + − − = − , donde a área  ab  é 48. 


